
ОЦІНКА СТУДЕНТАМИ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ В 

ДИСТАНЦІЙНІЙ ФОРМІ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

1. Як був організований зв’язок студентів з викладачем? (засоби комунікації) 

 Через університетську пошту 

 Через старосту 

 Викладач вийшов на зв’язок безпосередньо  

 Ваш варіант 

2. Наскільки Ви оцінюєте зв’язок студентів з викладачем? (де 10 – «цілком 

задоволений», а 1 – «цілком незадоволений»). 

(в гугл формах буде відповідний перелік) 

3. Наскільки Ви оцінюєте відповідальність викладача до своєї 

діяльності/роботи в умовах війни? 

 Викладач завжди відповідально та пунктуально ставиться до занять 

 Викладач відміняє заняття без попередження  

 Ваш варіант___________________________________________________ 

 

4. Яку основну літературу Ви використовуєте для навчання на платформі 

NEIK? 

 Підручник 

 Лекції  

 Додаткові матеріали 

 Навчально-методичні матеріали 

 Ваш варіант 

5. Наскільки Ви оцінюєте наповненість матеріалів для навчання на платформі 

NEIK? (10 – «цілком задоволений», а 1 – «цілком незадоволений»). 

(в гугл формах буде відповідний перелік) 

6. Чи виникали у Вас проблеми з доступом до платформи NEIK? 

 Так 

 Ні 

 Якщо так, то які саме______________________________________________ 

7. Наскільки детально були розроблені способи асинхронного та синхронного 

навчання? 

 Цілком детально 

 Були певні складнощі 

 Абсолютно неорганізовано 

8. Під час якого формату навчання на Вашу думку відбувається краще 

засвоєння навчального матеріалу? 

 Синхронного 

 Асинхронного 

 Ваш варіант __________________________________________________________ 

9. Як Ви оцінюєте об’єктивність та зрозумілість критерії оцінювання? (10 – 

«цілком задоволений», а 1 – «цілком незадоволений»). 



(в гугл формах буде відповідний перелік) 

10. Наскільки своєчасно викладачем доводились остаточні та поточні 

результати семінарів? 

 Викладач після кожного заняття інформує про бали  

 Викладач інформує тільки про остаточні бали в кінці семестру 

 Взагалі не інформує 

11. Наскільки зрозуміло та ефективно викладач застосовує систему коефіцієнтів 

під час підсумкового екзаменаційного контролю? 

 Повністю зрозумілою 

 Достатньо зрозуміло та об’єктивно 

 Не зрозуміло 

12. Наскільки лояльним ставлення викладачів до студентів, які знаходяться в 

зоні бойових дій, окупаційних територіях чи в лавах ЗСУ? 

 Викладачі ставляться з розумінням 

 Не входять в становище та вимагають обов’язкової присутності на занятті 

 Інше________________________________________________________________ 

 


